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	概　要
	別紙のとおり


（概　要）

委嘱状・辞令交付（事務局）只今から、地方卸売市場運営審議会委員の委嘱状を市長から交付いたします。

お名前をお呼びいたしますので、自席にて御起立をお願いいたします。

なお、本日、都合により宮木康弘・鈴木良次・東守幸・仲かよの・安藤生男委員が欠席でございます。

（順次委嘱状を交付）

開会にあたり、木更津市を代表いたしまして、水越市長からごあいさつ申し上げます。

市長あいさつ　　　（市長挨拶）
事務局　水越市長につきましては、この後、公務がございますので、これにて退席させていただきますので、よろしくお願いいたします。

只今から、平成２４年度第1回運営審議会を開催いたします。

会長及び副会長が決まっておりませんので、森経済部長が仮議長を務めさせていただきます。
森部長　それでは、会長が選任されるまでの間、仮議長を務めさせていただきます。本日の会議は、委員の過半数が出席しており、審議会規則第３条の規定を満たしておりますので会議は成立いたします。議題１の会長及び副会長の選任についてですが、審議会規則第２条第1項の規定により、
会長及び副会長は委員の皆様の中から互選ということになっておりますが、選出の方法はいかがいたしましょうか？ご意見はございませんか？

齊藤　卓委員「会長・副会長とも指名選出」でいかがか。

森部長　齊藤委員から「会長・副会長とも指名選出」というご意見がありましたが、いかがでしょうか？

（一同異議なし）
森部長　皆様、ご異議無いようですので、どなたかご指名をお願いいたします。
仁平　晃委員　「会長に木更津市議会　経済環境常任委員会委員長　國吉俊夫氏・副会長に木更津市農業協同組合　代表理事組合長　梅澤千加夫氏を指名します。

森部長　ただいま、会長に國吉委員、副会長に梅澤委員の指名がありましたが、他にご意見はございませんか？
（一同異議なし）
森部長　それでは、会長に國吉委員、副会長に梅澤委員ということで、決定いたします。

会長が決まりましたので、仮議長を下ろさせていただきます。ご協力ありがとうございました。

事務局　國吉会長から一言ご挨拶をお願いいたします。

（國吉会長あいさつ）

國吉会長　それでは、議題２、市場取引委員会委員の選任を行います。運営審議会規則第４条第３項の規定に基づきまして、審議会会長が、委員の中から選任することとなっており、次の９名の方を委員に選任いたします。

　梅澤委員、仁平委員、松崎委員、鈴木（良）委員、和田委員、東委員、齋藤委員、今城委員、安藤委員、以上９名の方にお願いいたします。

今後ともよろしくお願いいたします。

　

事務局　引き続き、市場取引委員会を開催いたしますので、選任されました委員の方は、そのままお残りください。

　それでは、平成２４年度第１回市場取引委員会を開催いたします。

議長が選任されるまでの間、森部長が仮議長を務めますので、よろしくお願いいたします。

森部長　それでは、委員長が選任されるまでの間、仮議長を務めさせていただきます。運営審議会規則第４条第４項の規定に基づきまして、会長及び副会長は委員の互選により定めることとなってお
りますが、選任の方法はいかがいたしましょうか？

松崎　正男委員　「会長・副会長とも再任のため、継続」でいかがか。

森部長　松崎委員から「会長・副会長とも再任のため、継続」というご意見がありましたが、いかがでしょうか？

（一同異議なし）

それでは、会長に梅澤委員、副会長に仁平委員ということで、決定いたします。

　役員が決まりましたので、仮議長を下ろさせていただきます。ご協力ありがとうございました。

事務局　それでは、会長より一言ご挨拶をお願いいたします。

（梅澤会長あいさつ）

事務局　ありがとうございました。

本日は、審議事項がございませんので、これにて、市場取引委員会を閉会させていただきます。

